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E8_AE_A1_E4_BB_8E_E4_c42_503323.htm 31. “主营业务收入

”是（）类账户。 A．资产 B．负债 C．所有者权益 D．损益

[答案]: D [解析]: “主营业务收入”是损益类账户。 32. 期末

，企业应将本期的销售收入结转至（）账户。 A．“本年利

润” B．“利润分配” C．“资本公积” D．“盈余公积” [

答案]: A [解析]: 期末，企业应将本期的销售收入结转至“本

年利润”账户。 33. 根据收入的确认标准，企业应在收款时确

认收入的销售方式是（）。 A．委托代销 B．分期收款销售 C

．交款提货 D．托收承付 [答案]: B [解析]: 分期收款销售在收

款时确认收入。 34. 企业销售商品时给予购货方的现金折扣，

在折扣发生时，应通过（）账户核算。 A．“财务费用” B

．“管理费用” C．“其他业务支出” D．“主营业务成本

” [答案]: A [解析]: 当购货方享受现金折扣时，企业应将现金

折扣记入“财务费用”的借方。 35. 企业销售商品，对于销售

折让，应在销售折让实际发生时，（）。 A．冲减发生当期

的销售收入 B．作为企业的财务费用 C．作为企业的销售成

本 D．作为企业的管理费用 [答案]: A [解析]: 企业销售商品，

对于销售折让，应在销售折让实际发生时，冲减发生当期的

销售收入。 36. 企业以前年度销售的商品已经确认销售收入后

，本年度发生销货退回，则应冲减（）的销售收入。 A．发

出货物当月 B．退回当月 C．以前年度 D．确认销售收入当月

[答案]: B[解析]: 企业确认收入后，又发生销货退回的，不论

是当年销售的，还是以前年度销售的，一般均应冲减退回当



月的销售收入。 37. 某企业于2000年9月1日接受一项房屋装修

任务，工期8个月。合同总收入600000元，12月31日，经测算

完工60%，则本年应确认收入（）元。 A．300000 B．360000

C．600000 D．240000 [答案]: B [解析]: 本年应确认收入360000

元（600000×60%）。 38. 下列各项中，（）不属于制造费用

。 A．车间管理人员的工资 B．车间设备的折旧费 C．车间管

理人员的福利费 D．企业销售商品的广告费 [答案]: D [解析]: 

企业销售商品的广告费是企业的营业费用，而不属于制造费

用。 39. 某企业1月份发生下列支出：（1）支付本年度保险

费2400元；（2）支付去年第四季度借款利息3000元；（3）支

付本月办公开支800元。则本月费用为（）。 A．1000 B．800

C．3200 D．3000 [答案]: A [解析]: 本月费用为1000元（2400

÷12 200），支付去年第四季度借款利息，不属于本月的费用

。 40. 离退休职工的退休金、价格补贴、医药费等，应计入（

）。 A．营业外支出 B．应付福利费 C．管理费用 D．财务费

用 [答案]: C [解析]: 离退休职工的退休金、价格补贴、医药费

等，应计入管理费用。 41. （）是企业销售商品的收入。 A．

销售原材料所取得的收入 B．利息收入 C．使用费收入 D．出

租收入 [答案]: A [解析]: 利息收入、使用费收入和出租收入属

他人使用本企业资产的收入。 42. 某企业于2000年9月1日接受

一项房屋装修任务，工期8个月。合同总收入600000元，预计

总成本400000元，截止12月31日，实际发生成本250000元，经

测算完工60%，若采用完工百分比法则本年应确认成本（）

元。 A．250000 B．200000 C．300000 D．240000 [答案]: D [解

析]: 本年应确认成本240000元（400000×60%）。 43. 下列各

项中，（）不是管理费用。 A．离退休职工的退休金 B．待



业保险费 C．董事会会费 D．商品流通企业购入商品过程中

发生的装卸费 [答案]: D [解析]: 商品流通企业购入商品过程中

发生的装卸费是企业的营业费用，而不是管理费用。44. 下列

各项中，（）不属于财务费用。 A．利息支出 B．汇兑损失 C

．金融机构手续费 D．职工教育经费 [答案]: D [解析]: 职工教

育经费是企业的管理费用，而不属于财务费用。 45. 下列各项

中，（）属于管理费用。 A．工会经费 B．利息支出 C．车间

管理人员的工资 D．企业专设销售机构人员的工资 [答案]: A [

解析]: 利息支出是财务费用，车间管理人员的工资应计入制

造费用。企业专设销售机构人员的工资是营业费用。 100Test 
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